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ATA Nº. 2.162/2022 – DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 21.01.2022. Aos vinte 

e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas e quatro minutos (18hs04min), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Maria Ilani Henkes Lamb, e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia Sandri, 

integrante da Bancada do DEM; Zalo Bueno Gomes da Silva, Gesmari Inêz Jandrey, Dileta de 

Vargas Pavão das Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Jussara 

Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira e 

Gabriel de Jesus, integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, o Senhor 

Presidente, Gabriel de Jesus, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou 

que a 1ª Secretária, Jaqueline Brignoni Winsch, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o 

Presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, 

sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e na sequência em votação: Aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 2º TURNO DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL, DE 06 DE JANEIRO DE 2022: Altera o § 23 do art. 86 da lei orgânica municipal. 

Discussão e votação em 2º turno do Projeto de Emenda a Lei Orgânica: Aprovada por 

unanimidade dos onze (11) vereadores (as). LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 001/2022: Concede revisão geral anual, ao quadro de servidores estatutários - plano de carreira do 

quadro geral e do magistério, aos funcionários do quadro celetista, aos contratados pelo regime da 

CLT, aos cargos em comissão ou DCAs, aos aposentados e pensionistas, e aos contratos temporários 

e/ou emergenciais. Projeto traz o acompanhamento da Estimativa de Impacto Orçamentário-

Financeiro. Baixado para a Comissão Mista Representativa do Recesso Parlamentar. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2022: Define o percentual de reposição dos conselheiros 

tutelares. Projeto traz o acompanhamento da Estimativa de Impacto Orçamentário-Financeiro. 

Baixado para a Comissão Mista Representativa do Recesso Parlamentar. LEITURA DO PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA: Define o 

percentual destinado à Revisão Geral Anual dos vencimentos do quadro de cargos efetivos e em 

comissão do Legislativo Ibirubense. Projeto traz o acompanhamento da Estimativa de Impacto 

Orçamentário-Financeiro. Baixado para a Comissão Mista Representativa do Recesso Parlamentar. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2022, DE AUTORIA DA 

MESA DIRETORA: Define o percentual de reposição inflacionária aos agentes políticos do 

Município de Ibirubá. Projeto traz o acompanhamento da Estimativa de Impacto Orçamentário-

Financeiro. Baixado para a Comissão Mista Representativa do Recesso Parlamentar. O Presidente 

lembrou aos vereadores (as) o prazo para protocolarem a indicação com currículo da mulher que 
queiram homenagear na Sessão Solene de Homenagem ao Dia Internacional da Mulher, o qual 

termina no final do mês de janeiro.  Em seguida a Presidente deu por encerrado os trabalhos às 

dezoito horas e vinte e quatro minutos (18hs24min), convocando para a 3ª sessão extraordinária 

para discussão e votação dos Projetos que foram lidos no dia de hoje, no dia vinte e quatro (24) 

de janeiro do corrente ano. Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Gabriel de 

Jesus, e secretariados pela vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, Jaqueline 

Brignoni Winsch determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

Ver. GABRIEL DE JESUS,             Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.  1ª Secretária. 


